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城建税和印花税怎么收费—印花税怎么算的？城建税，教
育费附加呢？我们是小规模纳税人廊坊地区-股识吧

一、印花税怎么算的？城建税，教育费附加呢？我们是小规模纳
税人廊坊地区

展开全部我是沧州的 我们印花税按购+销的60%的0.0003缴纳城建税是应交增值税
的0.07教育费附加是应交增值税的0.03地方教育附加是应交增值税的0.02

二、印花税、城建税、地方教育费附加、江海堤防工程维护管理
费、教育费附加中，各属于什么费用？

印花税，江海堤防工程维护管理费属于管理费用，
城建税属于应缴税费，地方教育费附加教育费附加属于其他应交款

三、传媒公司营业税，城建税，教育费附加，文化事业费，印花
税怎么算?

一般纳税人时：：增值税-=销项税额-进项税额 销项税额= 销售额/1.17*0.17)
进项税额=认证相符的进项税额增值税- 企业所得税：按报表利润的25%。
也有按定额征收的。
地税：城建税---增值税额*0.05（县级） ---增值税额*0.07（县级市以上）
教育附加------增值税额*0.03 地方教育附加------增值税额*0.02
小规模纳税人增值税在销售时计提： 借：现金、银行存款、应收账款 (含税） 贷
主营业务收入 贷 应缴税费——增值税 （销售收入x3%） 一般规模纳税人增值税：
销项；
借：现金、银行存款、应收账款 (含税） 贷 主营业务收入 贷
应缴税费—应交增值税 -销项 （无税销收收入*0.17）
进项：借：原材料、库存商品、固定资产、管理费用等科目 借：
应缴税费—应交增值税 -进项 贷：银行、现金、应付账款等科目
一般规模纳税人应交的增值税=销项税金-进项税金 计提辅税时： 借
主营业务税金及附加 贷 应交税费—城建税（增值税额x7%，县城是5%）
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—教育费附加（增值税额x3%） —地方教育费附加（增值税额x2%） 借：管理费用-
水力建设基金 贷：应交税费 —水利建设基金（增值税额x1% ）
有地区差异，有的是按无税收入的1/1000 借：管理费用-印花税
贷：应交税费——印花税（销售收入x0.03%*税局核定的比例） 交税时 借
应缴税费—增值税 （销售收入x3%） —城建税（增值税额x7%）
—教育费附加（增值税额x3%） —地方教育费附加（增值税额x2%）
—水利建设基金（增值税额x1%，备注：有的地区是应交增 值税额的1%））
—印花税（无税销售收入x0.03%*税局核定的比例） 贷：库存现金/银行存款

四、印花税怎么算的？城建税，教育费附加呢？我们是小规模纳
税人廊坊地区

购销合同的70%万分之三。
城建税是按增值税：7%缴纳、教育费附加是按增值税：3%缴纳、地方教育费是按
增值税：2%缴纳。

五、报地税时要交纳城建税、教育费附加、水利基金、印花税及
个人所得税，我想知道这些税目是怎么计算出来的，

城建税=应交增值税*7%，地方教育费附加=应交增值税*2%，国家教育费附加=应
交增值税*3%，水利基金=主营业务收入*千分之一，印花税=主营业务收入*80%或5
0%（工业80%，商业50%）*千分之0.3，个人所得税一般根据人力资源做出的结果
算下就可以了

六、城市维护建设税，水利建设基金，教育费附加，印花税，这
些税应该如何计提，缴税后应该如何分录！

一般纳税人时：：增值税-=销项税额-进项税额 销项税额= 销售额/1.17*0.17)
进项税额=认证相符的进项税额增值税- 企业所得税：按报表利润的25%。
也有按定额征收的。
地税：城建税---增值税额*0.05（县级） ---增值税额*0.07（县级市以上）
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教育附加------增值税额*0.03 地方教育附加------增值税额*0.02
小规模纳税人增值税在销售时计提： 借：现金、银行存款、应收账款 (含税） 贷
主营业务收入 贷 应缴税费——增值税 （销售收入x3%） 一般规模纳税人增值税：
销项；
借：现金、银行存款、应收账款 (含税） 贷 主营业务收入 贷
应缴税费—应交增值税 -销项 （无税销收收入*0.17）
进项：借：原材料、库存商品、固定资产、管理费用等科目 借：
应缴税费—应交增值税 -进项 贷：银行、现金、应付账款等科目
一般规模纳税人应交的增值税=销项税金-进项税金 计提辅税时： 借
主营业务税金及附加 贷 应交税费—城建税（增值税额x7%，县城是5%）
—教育费附加（增值税额x3%） —地方教育费附加（增值税额x2%） 借：管理费用-
水力建设基金 贷：应交税费 —水利建设基金（增值税额x1% ）
有地区差异，有的是按无税收入的1/1000 借：管理费用-印花税
贷：应交税费——印花税（销售收入x0.03%*税局核定的比例） 交税时 借
应缴税费—增值税 （销售收入x3%） —城建税（增值税额x7%）
—教育费附加（增值税额x3%） —地方教育费附加（增值税额x2%）
—水利建设基金（增值税额x1%，备注：有的地区是应交增 值税额的1%））
—印花税（无税销售收入x0.03%*税局核定的比例） 贷：库存现金/银行存款
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